

Aanbesteding: Europese aanbesteding Uitzendkrachten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Westerwolde
Referentie: 2022.69

Toelichting:

Ref.nr. 23
Onderwerp: wedervraag vraag 22

Vraag:

U heeft onze vraag als niet relevant beoordeeld. Uw antwoord is voor ons echter wel relevant. Op basis van uw antwoord kunnen wij bepalen welke toegevoegde waarde wij in onze beantwoording kunnen toevoegen. Wij verzoeken u dan ook alsnog antwoord te geven op onze vraag.

Antwoord:

Opdrachtgever blijft bij haar uitgangspunt en handhaaft het antwoord op vraag 22.

Beantwoord op: 27-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: wedervraag, vraag 15

Vraag:

U geeft aan dat alleen het uurtarief conform loonschalen CAO Gemeenten is, overige zaken dient Inschrijver te baseren op eigen CAO (ABU/NBBU). Graag wijzen wij u erop dat hierin is vastgelegd dat wij de inlenersbeloning dienen te hanteren.

Uitzendkrachten die onder de inlenersbeloning vallen hebben recht op dezelfde arbeidsvoorwaarden als de werknemers die in vaste dienst zijn bij het inlenende bedrijf. De volgende 10 elementen vallen onder de inlenersbeloning:

- Gelijk loon en functiegroep;
- Arbeidsduurverkortung (ADV/ATV);
- Alle toeslagen voor werken in onregelmatigheid (zoals overwerk) en onder belastende omstandigheden;
- Initiele loonsverhoging;
- Kostenvergoeding;
- Periodieken;
- Vergoeding van reizen en of reistijd gerelateerd aan het werk;
- Eenmalige uitkeringen;
- Thuiswerkvergoedingen;

Vaste eindejaarsuitkeringen.

Na deze toelichting te hebben gegeven, hebben wij twee vragen:

1. bent u bekend en akkoord met het hanteren van de inlenersbeloning?
2. hoe wij de eindejaarsuitkering uitkeren is niet vastgelegd in onze cao. Vandaar dat wij nogmaals vragen of wij de regelgeving uit uw cao dienen te volgen? Oftewel de eindejaarsuitkering is een reservering die in december wordt uitgekeerd, danwel op het moment van uitdiensttreding als dat eerder in het jaar is. Hiermee maakt de eindejaarsuitkering tevens onderdeel uit van de kostprijs en staat u niet toe de eindejaarsuitkering als surplus aan het salaris toe te voegen.

Antwoord:

1. Opdrachtgever stelt dat het uurtarief conform loonschalen CAO Gemeenten is. Overige zaken zijn op basis van eigen CAO (ABU/NBBU).

2. Opdrachtgever is akkoord met de condities zoals deze gesteld zijn onder antwoord 1.

Beantwoord op: 27-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Wens 2 sparringspartner

Vraag:

Wens 2 betreft een wens betreffende werving&selectie. In bullet 3 vraagt u ons in te gaan op het doorvoeren van verbeteringen en onze rol als (sparrings) partner.

1. Beide punten kunnen worden benaderd vanuit het perspectief van onze totale dienstverlening of bedoelt u dit specifiek vanuit het perspectief werving&selectie?
2. In het laatste geval benadrukken wij graag dat de werving en selectie onze expertise is en zijn wij benieuwd uit welke behoefte de wens tot (sparrings) partnerschap is ontstaan. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:

1. De bullets die bij wens 2 worden gevraagd, gaan specifiek over de werving & selectie.

2. Voor de opdrachtgever is het belangrijk dat Inschrijver, nu en ook in de toekomst, goed kan inspelen op veranderingen in de arbeidsmarkt om in de inhuurbehoefte van de Opdrachtgever te kunnen voorzien. Opdrachtgever wenst een partnerschap, om een goede relatie tussen Opdrachtgever en Opdrachtnemer te waarborgen.

27-01-2023

Beantwoord op:**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

26

Onderwerp:

wens 1, conceptplanning implementatie

Vraag:

U verzoekt in wens 1 om een realistische conceptplanning, oftewel een gedetailleerde beschrijving van alle activiteiten. Wilt u een extra A4 toestaan, waarin inschrijvers een tabel/Excel kunnen opnemen waarin deze activiteiten worden weergegeven?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord. Opdrachtgever is van mening dat het gevraagde binnen het aantal gegeven A4 uitgewerkt kan worden.

Beantwoord op: 27-01-2023**Label:** Proces**Ref.nr.**

27

Onderwerp:

Wedervraag vraag 7 migratie

Vraag:

Nu migratie niet plaatsvindt, mag inschrijver dan aannemen dat:

1. de kerncompetentie wordt aangepast en de zinsnede '... met bijbehorende communicatie op het gebied van uitzendkrachten' uit de kerncompetentie wordt verwijderd? Zo nee, graag uw toelichting.
2. bullet 6 uit wens 1 Implementatieplan niet beantwoord hoeft te worden? Indien u hier wel beantwoording verwacht, kunt u dan toelichten welke rol inschrijver heeft richting de uitzendkrachten van andere bureaus?

Antwoord:

1. Opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord. Opdrachtgever bedoeld hier tevens mee dat bij een implementatie een passende communicatie plaatsvindt voor alle aspecten die tijdens de implementatie aan de orde komen.

2. Opdrachtgever laat bullet 6 vervallen en past Bijlage Programma van Wensen aan naar versie 1.1 en voegt deze toe in de map Documenten in TenderNed.

Beantwoord op: 27-01-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

28

Onderwerp:

wedervraag op vraag 6

Vraag:

Welke werkzaamheden, groen of grijs, vallen onder de functie medewerker buitendienst en welk percentage is dit van de totale inhuur?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft hier momenteel geen informatie over beschikbaar.

Beantwoord op: 27-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

wedervraag op vraag 4

Vraag:

U vond onze vraag niet relevant. Voor ons is uw antwoord echter wel relevant. Wij nemen deze informatie mee in onze bidafweging en leren voor een deel het huidige inhuurproces kennen. Dit laatste is interessant om te bepalen welke toegevoegde waarde wij kunnen leveren in de beantwoording van onze stukken. Wij verzoeken u deze vraag alsnog te beantwoorden.

Antwoord:

Opdrachtgever heeft een drietal aanbestedingen gepubliceerd. Uitgangspunt is dat op basis van deze drie aanbestedingen de behoefte aan inhuur gedekt wordt. Indien de te contracteren partijen niet kunnen leveren, zal Opdrachtgever andere kanalen gebruiken in de markt.

Beantwoord op: 27-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

In te vullen prijzen TenderNed

Vraag:

U vraagt een omrekenfactor uit in het prijzenblad. Dit verenigt zich niet met in te vullen prijzen in euro's en getallen in TenderNed. Inschrijver stelt voor hier nul / 0 in te vullen. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Uw opgave in het Prijzenblad is bepalend. U kunt in TenderNed een 1 invullen. Het gegeven antwoord 1 in TenderNed, wordt niet meegenomen in de beoordeling.

Beantwoord op: 27-01-2023

Label: Proces

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Gunningscriteria

Vraag:

U verzoekt in wens 3 tot het uitwerken van 6 onderwerpen in maximaal 2 A4. Om u optimaal inzage in onze werkwijze te bieden, maken wij graag gebruik van 3 A4. Bent u akkoord met het toevoegen van een extra A4?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hier mee akkoord. Voor de beantwoord van wens 3 mogen maximaal drie (3) A4 worden gebruikt.

Beantwoord op: 27-01-2023

Label: Proces